

长抓不懈, 牢守安全生产底线

星报讯(张瑶 孙雨静 记者 沈娟娟)为落实蜀山区安全生产“百日行动”工作要求,确保党的二十大顺利召开,9月22日,合肥市蜀山区政协副主席刘小松来到国购广场、家乐福超市,检查督导属地安全生产及疫情防控工作,三里庵街道党工委书记丁海、治安副主任杨会军陪同检查。

刘小松一行深入辖区企业、超市等单位,重点对疫情防控、消防安全、食品安全等方面进行认真检查。刘小松主席先后查看了国购南门口、家乐福超市商户消防设施、家乐福超市常闭式防火门、国购广场消防控制室,认真翻阅了相关单位的疫情防控登记和安全检查记录,同时,重点检查了疫情防控措施是否落实到位、灭火器材是否配备和有效、食材

质量是否过关。

对排查出的问题,检查组现场提出整改意见,明确整改时限,责令限期整改,及时消除隐患。刘小松要求相关单位和街道、社区要严格落实安全生产责任制,强化红线意识,确保不发生安全生产事故,结合社区安全生产大检查工作,切实做到问题隐患排查“全覆盖、无盲区”,扎实整改,深入剖析,做到从源头上完善防范举措,牢牢守住安全生产底线,为党的二十大顺利召开提供安全保障。

宁可防其大,不可疏其小。杏林社区将继续对安全生产工作长抓不懈,强化安全生产监督检查,并进一步加大宣传教育力度,确保安全生产工作落到实处,全力为党的二十大胜利召开营造和谐稳定的社会环境。

清溪路社区开展社科知识普及竞答

星报讯(夏海霞 季云冈 记者 马冰璐)“1921年7月,中国共产党第一次全国代表大会在上海和嘉兴先后召开,正式宣告中国共产党诞生。”9月25日上午,位于合肥市蜀山区五里墩街道的青秀书城传出少先队员稚嫩而又坚定的声音,对志愿者提出的问题对答如流。原来,当日由蜀山区五里墩街道清溪路社区主办,以“奋进新征程 迎接二十大”为主题的合肥市蜀山区第十八届社科知识普及月竞答活动在向青秀书城开展,活动旨在向青少年群体普及社科知识、培养科学兴趣,激发青少年创新思维,提升青少年科学素质,助力“双减”落地实施。

据了解,本次社科知识竞答比赛

题目涉及中国共产党发展史、社科常识、未成年人保护法、新中国史等知识点,分为风采展示(个人必答题)、知识重温(小组必答题)、争分夺秒(抢答题)三个环节;同时,活动还设置了社科知识科普区域,安排植物拓染、社科知识展览两大板块,来自奥林花园小学的18名少先队员踊跃参加活动,在参加完竞答比赛后,饶有兴致地听取了志愿者的社科知识讲解,并亲手制作植物拓染作品,提升自身科学素养。

“在下一步工作当中,我们还将丰富社会科学宣传内容,让居民在轻松愉悦中学习人文社科知识,适时为辖区居民奉献一份社科盛宴。”清溪路社区党委书记管长禄说道。

国网安徽淮南潘集供电公司: 开展“四个一”主题党日

9月22日,国网安徽淮南潘集供电公司机关党支部联合供电服务中心党支部开展“皖电清廉、你我共建”主题党日活动。本次活动形式多样、内容丰富、层级广泛,主要围绕“四个一”展开,即支部书记上一堂法治课、纪检委员讲授一次微廉课、党员接受一次廉洁文化教育、关键人员做一岗位廉洁风险分析。

活动当天,近20名党员来到淮南潘集区廉政法治教育基地,接受沉浸式、互动式、体验式学习教育。该基地将法治文化、廉政文化元素与



《淮南子》法治思想相结合,包含了不同时期的法治典故、省内外刑事案例以及习近平新时期法治思想等,营造了浓厚的法治环境,切实发挥了法治文化阵地“润物细无声”的作用,也增强了普法工作的渗透力和感染力。

杨松 赵永莉

灵璧县娄庄镇: 小板凳上“话”民生聚民心

近日,灵璧县娄庄镇党委结合“走基层、防疫情、促发展、惠民生”活动要求,全体党员干部在一线当好惠民政策的“宣传员”“解说员”,深入每一户村民家中与群众拉家常唠唠嗑,在谈心交流中宣传党的惠民政策及暖民心工程内容,宣传防诈骗知识,增强群众常态化疫情防控防护意识,宣传民生政策,与群众面对面沟通交流

流听民声,听群众意见汇聚民智助振兴,了解群众困难与需求,为群众想办法找路子解民忧,解决实际困难取信于民暖民心。

小板凳上拉家常,拉出了群众大民生,拉近了干部与群众的距离,让群众感受到了尊敬、关怀与重视,改变了干部工作作风,也改善了干群关系,促进了社会基层治理和谐稳定。 娄现桃

一句话新闻

为扎实宣传10项暖民心老有所学行动,9月21日,合肥市包河区路岗街道包河花园社区党委组织关工委、老年委、妇联、计生协共同开展10项暖民心行动活动宣传,包括老有所学行动、就业促进行动、“新徽菜·名徽厨”行动、老年助餐服务行动等。

徐美晨 记者 沈娟娟

近日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区开展记账工作入户摸底表填写与录入工作,增进了与记账户之间的感情,拉近了与记账户之间的距离,增强了调查户记账的荣誉感和责任感,为高质量做好住户调查工作打下了坚实基础。

张瑶 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟

为提升居民对10项暖民心行动的知晓率,近日,合肥市庐阳区杏花村街道汲桥新村社区民生志愿者走小区上街头发放《10项暖民心行动致庐阳区居民的一封信》,讲解就业促进、“新徽菜·名徽厨”等10项暖民心行动的具体内容,提升居民满意度。 阮丽娟



日前,合肥市杏花村街道五里社区民生、残联联合安泰社工邀请乡贤高前明在京福花园物业公司开展《10项暖民心行动》宣传。同时,社区工作人员深入小区,对行动不便的企业退休老人、残疾人员上门入户宣传。

杨晓云 李薇



9月25日,合肥市新站高新区瑶海社区社工站、喻岗社居委联合安泰社工,在乐邦慈善基金会、瑶海社区“爱心桥”专项基金第三届微公益创投项目的支持下,以爱心义卖为载体,组织“红领巾”志愿队开展了“亲子跳蚤小卖场 九九重阳敬老情”小小跳蚤市场活动。

代海燕 程雨



近日,合肥市庐阳区杏花村街道五里社区科普、少工委、卫健办、统战、民宗侨、工会联合安泰社工链接斯达营地组织开展“强我国防 神采飞扬”少年真人CS体验活动,青少年在一起模拟战斗中展示了勇气和智慧,提高了国防意识。

李薇 朱芳芳

青阳路社区 红色游园 喜迎国庆

星报讯(胡运婧 季云冈 记者 马冰璐)近日,合肥市五里墩街道青阳路社区于口袋游园举办“红色游园乐国庆 喜迎党的二十大”主题活动。本次活动围绕“红色口述史馆走出去”“党史宣传教育活起来”两大方面,让红色口述史馆走进人民群众的生活当中,创新党史教育方法,既为群众办实事,又丰富群众文化生活,让党史知识深入人心,让党史学习教育更接地气。

据悉,本次红色游园会活动现场共开设了五个区域,分别是:红色党史宣讲区、红色志愿服务区、红色印记展示区、红色游戏体验区以及红色映像纪念区,多层次、多方面、多领域,进一步弘扬爱国主义精神,用扎实的服务提升辖区居民的幸福感和安全感和满足感。

“现在的幸福生活来之不易,是革命先辈用鲜血换来的,党和国家现在对人民很好,我们所有人都要珍惜!”活动在参加过抗美援朝战争的老兵胡仁路的宣讲中拉开了序幕。

而另一边的红色印记展示区则陈列着来自红色口述史馆的革命老物件,这些“老物件”既承载着每一位共产党员的珍贵记忆,也记录着中国共产党由小到大、由弱到强的发展历程。

在一旁的红色志愿服务区,各项志愿服务活动受到了大家的欢迎。在红色游戏体验区,大家携手合作,共同体验“运送炸药包”“百发百中投弹手”“重走长征路”“勇闯雷区”等红色游戏,共同感受红色精神。现场还设有红色映像纪念打卡区,党员们佩戴党徽,手持红旗,衷心祝愿祖国母亲生日快乐。



市场星报电子版 www.sxcb.com.cn
安徽财经网 www.ahcaijing.com